

IP.271.2.46.2021

Wyjaśnienie treści Zapytania Ofertowego

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup busa do przewozu osób niepełnosprawnych”.*

W odpowiedzi do zapytania z dnia 05.01.2022 r. do treści zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści hamulce tarczowe wentylowane z przodu a z tyłu hamulce tarczowe zwykłe?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza hamulce tarczowe wentylowane z przodu a z tyłu hamulce tarczowe zwykłe.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści kanapę w drugim rzędzie, wyjmowaną bez użycia narzędzi w podziale 2+1, gdzie część uchylna dotyczy jednego siedzenia od strony wejścia?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kanapę w drugim rzędzie, wyjmowaną bez użycia narzędzi w podziale 2+1, gdzie część uchylna dotyczy jednego siedzenia od strony wejścia.

Zamawiający w związku z wprowadzeniem zmiany przedłuża termin składania ofert w celu umożliwienia wykonawcom uwzględnienia w przygotowanych ofertach wprowadzonych zmian. Zamawiający wprowadza w Zapytaniu Ofertowym następującą zmianę:

Pkt Zapytania ofertowego (w zakresie terminu składanych ofert)

Było:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/grodziec> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **12.01.2022 r.** do godziny **10:00**

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/grodziec> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **14.01.2022 r.** do godziny **10:00**

Zamawiający informuje, że zmiany w treści zapytania ofertowego stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Grodziec

/-/ Mariusz Woźniak

